У НАС ЕСТЬ ДОСТОЙНЫЕ ВЕТЕРАНЫ И ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ

□ □ С приятного события начал глава муниципального образования Алагирский район Арсен Бутаев рабочее совещание в АМС района восемнадцатого июня. Он огласил Указ Главы РСО-Алания □ 130 от 10 мая текущего года о присвоении заведующему отделом приёма граждан и организационным отделом Эдуарду Дудиеву почетного звания «Заслуженный работник муниципальной службы Республики Северная Осетия-Алания». Под аплодисменты присутствующих руководитель района вручил ветерану муниципальной службы Почетную грамоту и цветы. Затем планерка продолжилась в обычном режиме.

Заместитель главы АМС района Дзамболат Дзугкоев поблагодарил всех, кто принимал участие в проведении Дня России в районе, напомнил о предстоящем Дне молодёжи, который также необходимо провести на хорошем организационном уровне.

Ещё он сообщил, что учащийся Алагирской детской школы искусств — гармонист Георгий Бицоев занял первое место в первом республиканском телевизионном конкурсе гармонистов «Фæндырмæ». Ему вручены диплом и путевка на отдых в город-курорт Анапу.

Среди текущих вопросов жизни района — ход выполнения мероприятий по подготовке к предстоящему осенне-зимнему сезону. Они на особом контроле главы АМС района Арсена Бутаева. Заслушаны отчеты глав: Алагирского городского поселения — Аслана Кайтукова, сельских поселений: Фиагдонского — Валерия Гуриева, Мизурского — Таймураза Едзиева. В этих населенных пунктах в серьезном ремонте нуждаются водопроводные и отопительные сети. Только в Фиагдоне необходимо заменить 420 метров теплотрассы и 320 метров водопроводных сетей. Минувшей зимой утечки на этих сетях ремонтировали еженедельно. На фильтровальной станции этого поселка необходимо менять крышу и перекрывать сгнивший пол. Только эти работы требуют значительных финансовых затрат. В Мизуре тоже немало проблем, но главное сейчас — отремонтировать водовод. Арсен Бутаев уточнил срок окончания работ на этом объекте — до начала сентября.

Июнь обычно поражает обилием паводков. В этом году пока все спокойно. Тем не

менее, о готовности к возможному наводнению проинформировали Валерий Гуриев и глава Нарского сельского поселения Измаил Хетагуров.

Заканчивается первый летний месяц. Завершается и подписная кампания на второе полугодие текущего года. По состоянию на 19 июня, районка набрала 3040 подписчиков. Но успокаиваться рано, — напомнила редактор районной газеты «Заря» Диана Суанова. Глава района просил глав городского и сельских поселений обратить самое серьёзное внимание популяризации среди населения газет «Заря», «Северная Осетия» и «Рæстдзинад».

Красочный детский журнал «Ногдзау», издающийся на осетинском языке, рекомендовал выписывать семьям, в которых растут дошкольники и учащиеся начальных классов, председатель районного Собрания представителей Феликс Цогоев. Он же поднимал вопросы о содержании кладбищ, сельских пастбищ, о ходе ремонта улиц в поселке Рамоново, о выделении земельных участков под строительство домов многодетным семьям. Особый акцент выступающий сделал на 100-летии Мизурской средней школы — вековой юбилей готовы отметить не только учителя и учащиеся, но и большая армия её выпускников. Да только здание образовательного учреждения требует серьезного ремонта. И не только в Мизуре. Поэтому предложено повременить с юбилеями.

По целому ряду других вопросов выступили: руководитель аппарата главы муниципального образования и главы АМС района Аляна Бутаева, начальник финансового управления Аза Мсоева, заместитель главы АМС района, начальник управления по земельным отношениям, собственности и сельскому хозяйству Анатолий Суанов, начальник управления экономического развития района Дзантемир Кайтов, глава АМС Бирагзангского сельского поселения Аслан Черчесов, начальник отдела сельского хозяйства АМС района Хетаг Хетагуров, главный врач АЦРБ Аслан Айдаров и другие.